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ZÁŘÍ 2024 / 3. VYDÁNÍ / 25. ROČNÍK / VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD MARKVARTICE / ZDARMA 

 

DEN  OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZŠ 

čtvrtek 19.9. od 16 do 18 hodin  

ZŠ Markvartice 

* 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

HABAĎŮRA 

 21.9. od 19.30 hodin  

Sál Obecního domu 

Přehled plánovaných akcí 
 

KONCERT HOP TROP 

pátek 4.10. od 19 hodin  

Sál Obecního domu 

* 

MARKVARTICKÝ BAZÁREK 

15.-16. 10. od 14 -18 hodin 

Sál Obecního domu 

ZA VÍLOU  

PODZIMNÍ PŘÍRODOU 

 pátek 18.10. od 16.30 hodin 

Kostel Sv. Martina (sraz u schodů) 

* 

VÁNOČNÍ DÍLNA 

pátek 29.11. od 16 hodin  

Kabiny TJ SK Markvartice 

Markvartický ZPRAVODAJ 

pátek 4.10.2024 od 19 hodin  
sál Obecního domu Markvartice 
Bližší informace naleznete na stránce 12 

 
 

S E T K Á N Í  J U B I L A N T Ů  
 

Srdečně Vás zveme  

na setkání jubilantů,  

které se koná 

v pátek  11.10. od 17 hodin 

v kabinách TJ SK Markvartice.  
 

Těšíme se na vás. 
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Markvartický bazárek 

Na konci května proběhl v obci „Markvartický bazárek“. Na prodej bylo takřka vše, až na zvířátka.

Zájem o akci mělo 34 prodávajících, kteří utržili bezmála 25.000 Kč. 

Za vybrané vložné, podle počtu prodávaných věcí, do 20 kusů - 20,- a do 50 kusů - 50,-, jsme do dětského  

klubíku, který sídlí na OÚ, zakoupily dětskou kuchyňku. Dětem přejeme, ať se jim dobře vaří! 

Chtěly bychom touto cestou mockrát poděkovat pomocníčkům, kteří se do toho s námi vrhli po hlavě  

a bez kterých bychom akci takových rozměrů nemohly podniknout. Velké díky patří také obci za vypůjčení sálu. 

I přes nelehkou práci od přípravy bazárku, přes samotný prodej, až po třídění věcí pro zpětné vrácení, nás  

nepřešlo nadšení a zápal. Proto si bazárkování zopakujeme ve dnech 14. – 17. 10. 2024. 

Máte-li doma věci, které Vám překáží a ostatním by ještě posloužily, zkuste je dát do prodeje – je to snadné: 

· vytřiďte si šatník, dílnu nebo třeba hračky z dětského pokoje 

· sepište si večer u televize seznam věcí a věci oštítkujte (podrobný postup, jak na to, je uveden na letáčku) 

· 14. 10. 2024 nám vše předáte 

· 17. 10. 2024 si vyzvednete neprodané kousky a odnesete si korunky za prodané zboží 

Vy ostatní, co nemáte zájem o prodej, přijďte se alespoň podívat. Třeba Vám něco padne do oka a nákupem  

uděláte radost sobě i prodejci. Prodej bude probíhat 15. – 16. 10. 2024 vždy od 14:00 – 18:00 na sále Obecního 

domu. Moc se na Vás těšíme. Lucie Hanušová a Pavlína Kunteová 

Zakoupená kuchyňka do dětského klubu  Naše skvělé pomocnice – děkujeme!  Celý sál byl zaplněn 
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Mistrovství Evropy ve fotbale 2024 

Ten, kdo se 14. července dostavil do naší restaurace Náplava v Óčku, aby shlédl v kolektivu nadšenců finále 

Mistrovství Evropy ve fotbale, či jen polil jazyk chmelovým nápojem, zjistil zajímavou věc. V hostinské  

místnosti se nacházel stůl pod televizí, obsazený lidmi, kteří byli oblečeni v červených dresech španělské fotba-

lové reprezentace a komunikovali v řeči, která ani vzdáleně nepřipomínala češtinu. Záhy bylo zřejmé, o jakou 

skupinu fandů jde. Bližší vysvětlení podal Libor Kunte, který nevšední návštěvu spískal. Řekl nám o situaci 

toto: „Navštívili nás naši kamarádi ze zemědělské školy EFA El Soto, která se nachází v malém městečku  

Chauchina, ležícím jen pár kilometrů od věhlasného města Granada v jihošpanělské Andalusii. Spolupracujeme 

s nimi již 15 let v rámci mezinárodního projektu ERASMUS+ a během této doby se stali našimi kamarády.  

Letos nás navštívil ředitel školy José Manuel Perez Moya, jeho zástupce Angel Henares Maldonado se svými 

manželkami a dětmi. Přiletěli již v sobotu 13. 7. 2024. V neděli 14. července se však hrálo finále ME mezi týmy 

Španělska a Anglie. Všichni mě prosili, abych jim zajistil možnost sledování tohoto přímého přenosu. Rozhodl 

jsem se, že nejprve přijedou k nám domů a před devátou odsledujeme zápas v naší hospůdce… Toť vše“ 

Libor později tlumočil, že Španělé si velice váží naší pohostinnosti, vstřícnosti a skvělé atmosféry během  

zápasu. (Jak by ne, když vyhráli). 

CHCETE SE STÁT VČELAŘEM? 

Ústecký kraj bude v novém roce (leden 2025) opět vypisovat Program pro rozvoj eko-agro 

oblastí v Ústeckém kraji – Podpora včelařů na území Ústeckého kraje. Dotační titul  

č. 1 – Založení chovu včel. Tato podpora se týká všech, kteří by chtěli založit nově chov 

včel a stát se tak aktivními včelaři. 

Cílem tohoto dotačního titulu je zvrátit dlouhodobě nepříznivý vývoj se včelařením v ČR, 

oživit zájmové včelaření podporou jak nových zájemců o včelaření v jednotlivých  

katastrech Ústeckého kraje. 

Podaný projekt spočívá v pořízení: a) minimálně tří a maximálně pěti včelstev podle  

platných veterinárních předpisů, b) minimálně tří a maximálně pěti nových  

nástavkových úlů s oddělitelným monitorovacím dnem a příslušenstvím, c) základního 

včelařského vybavení (např. mezistěn, ochranného oděvu, kuřáku, rozpěráku, rámků 

nebo přířezů). Na toto je určena dotace ve výši 20 000,- Kč neinvestičních výdajů,  

které tvoří 80%, přičemž 20% hradí žadatel z vlastních prostředků. 

Příjemce dotace je povinen věnovat se osobně včelařství po dobu 3 let následujících po roce vyplacení dotace.  

V případě nedodržení této povinnosti je příjemce povinen vrátit poskytovateli třetinu poskytnuté dotace za kaž-

dý nedokončený rok chovu včel. Povinnost vrácení dotace nevznikne, pokud včelař prokáže, že nezanedbal  

řádnou péči o včelstva, chov včel nezanikl jeho vinou a včelař učinil přiměřená preventivní opatření proti vnější 

příčině zániku chovu včel (mráz, choroby). 

KDO MŮŽE O DOTACI POŽÁDAT? 

O dotaci může požádat fyzická osoba, která dosáhla věkové hranice 15 let ke dni podání žádosti, v případě  

nezletilosti je zastupována zákonným zástupcem. 

Důležité je, aby uchazeč o dotaci vešel v jednání s některou Základní organizací Českého svazu včelařů,  

která zajistí odbornou garanci v oblasti chovu včel. Toto musí žadatel o dotaci doložit potvrzením na formuláři 

žádosti i na formuláři vyúčtování a tím má i dohled odborného garanta po dobu udržitelnosti projektu. 

Kontakty na blízké základní organizace ČSV: 

Benešov nad Ploučnicí, předsedkyně ZO Věra Cingelová - veracingelova@seznam.cz 

Děčín, předseda ZO Zdeněk Novotný – novotny.vcelar@seznam.cz (mobilní telefon 721 419 985) 

Česká Kamenice, Na vyhlídce 325, 407 21 Česká Kamenice 

Pokud se někdo rozhodne pořídit si první včelstva za přispění dotace Ústeckého kraje a neví jak na to,  

neváhejte mě kontaktovat. S žádostí i s vyúčtováním dotace vám rád pomohu. Právě proto zveřejňujeme tuto 

informaci s předstihem, aby měli případní zájemci dostatek času na vyřízení potřebných formalit. Včely jsou  

v krajině potřeba a med je zdravou lahůdkou! 

Libor Kunte, místostarosta obce, telefon pro případnou konzultaci 603 859 653 

-ck- 

https://www.betarena.cz/rubriky/sportovni-clanky/mistrovstvi-evropy-ve-fotbale-program-a-vysledky_2353.html
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1. Ročník Markvartické traktoriády 

Už před pěti lety jsem měl obrovský sen, že bych jednou chtěl pořádat traktoriádu. Problém byl  

v tom, že jsem na to neměl vyhovující pozemek. Kvůli pomoci jsem zašel i za Honzou Hurychem,  

který mi nabídl, že mi pomůže s vybagrováním dráhy. Hledání vhodného pozemku nám zabralo pět let s tím,  

že za námi přišel pan starosta s vyhovujícím pozemkem. Po pronájmu tohoto pozemku  

začalo půlroční martýrium s přípravami. Přípravy jsme začali s tím, že jsme celý pozemek museli  

vyčistit od všech nečistot, tj. od keřů, od kořenů, od převislých větví apod. Zároveň jsme všude museli posekat, 

aby tam bylo přístupno jak traktorům, tak pěším. Po vyčištění jsme se mohli vrhnout  

na zajištění a bagrování dráhy, o co se postaral devatenáctiletý syn David Hurych, který tam  

dobrovolně strávil několik hodin denně. Součástí příprav bylo i zajištění občerstvení, dostatek  

toitoiek, aparatury, ale také obstarání zdravotnice a JSDH Markvartice. Když se termín akce blížil, chodívali 

jsme dráhu testovat, aby byla bezpečná, ale především atraktivní pro diváky a zajímavá pro účastníky. Taktéž se 

s blížícím se termínem zvyšovalo napětí v našich rodinách, které se na tomrovněž podílely. Přemýšleli jsme, jestli 

máme opravdu všechno, jestli jsme na něco nezapomněli. Měli jsme obavy, aby se nic na poslední chvíli nepokazi-

lo. Přišla ale velká úleva, když jsme viděli, jaká byla účast. Na náš první ročník Markvartické Traktoriády  

se přišlo podívat nejméně 1 200 návštěvníků a zúčastnilo se 19 traktoristů, což nás velmi příjemně překvapilo.  

Za Vaši velkou účast Vám nesmírně děkujeme. Zároveň děkujeme, že jste po celém areálu akce dodržovali  

pořádek a pravidla. A kdo našel naší kasičku, tak doufáme, že se Vám líbila… Na konec mockrát děkujeme  

našim rodinám a našim přátelům za obrovskou pomoc před i během akce. Musíme taktéž poděkovat za pomoc  

od obce Markvartice, která nám pomohla s přípravou a realizací závodů. A velké poděkování patří i našim spon-

zorům. Pořádání této akce nás stálo 118 tisíc korun a díky nim jsme nemuseli všechno dávat z našich kapes.  

Ještě jednou díky moc všem, sny byly splněné více, než se očekávalo. 

1.ročník Markvartické traktoriády – akce, na kterou se nezapomíná 

Docela živě se mi vybavuje letošní únorové zasedání Zastupitelstva obce, které svým usnesením schválilo pronájem části 

pozemku p. č. 3329 u hřbitova, za účelem konání netradiční akce. Pár týdnů před samotným zasedáním Zastupitelstva nás 

seznámili pánové Milan Sváda a Jan Hurych se záměrem uspořádat na této ploše netradiční soutěž malých továrních  

i doma vyrobených traktorů, tzv. traktoriádu. Všech šest přítomných zastupitelů bylo pro a pánové se s nevšedním nasaze-

ním pustili do čištění a přípravy pozemku, a to nejen obecního, ale také přilehlého pozemku se stromy, který patří církvi. 

Přibližně za pět měsíců jsme měli jedinečnou příležitost, shlédnout 1. ročník Markvartické traktoriády. Tato akce se usku-

tečnila v sobotu 10. srpna od 10 hodin, přičemž některé traktory dorazily již o den dříve. Samotného závodu se účastnilo 19 

traktorů domácí výroby, ale i továrních značek, kterým jednoznačně dominoval Zetor. Jako poslední jel Tonda Svoboda  

s jeho historickým vojenským džípem Suzuki LJ 80 v replice Jeep Willis. Trať byla připravena s profesionální pečlivostí  

a některé stroje měly při průjezdu bahnitými úseky dosti starostí. Po projetí vše strojů se opakovalo ještě jedno kolo,  

při kterém se promítla rozježděná a více rozbahněná trať, takže několik jezdců se svými stroji potřebovalo v nejbahnitějším 

úseku pomoc Belaruse s ocelovým lanem. Pomyslným vyvrcholením byl „zápas Kirovců“, které roztrhly skelet Škody Fabie. 

Naprosto úžasná atmosféra spojená s tímto netradičním kláním přilákaly do Markvartic odhadem 1000 lidí, kteří pěli ódy 

nad organizací, prostředím, kvalitním občerstvením, parádní tratí atd. atp... Tuto akci si parádně užili dospěláci, ale také 

malé děti, kterým na závěr připravili překvapení naši hasiči, a to ve formě pěny, ve které děti řádily po dlouhou dobu.  

Stejné nadšení vzbudily jízdy především pro děti, které se závodními stroji zajistil Petr Hunčovský, Milan Sváda a tým 

Kirovců manželů Švejdových. 

Nezbývá, než smeknout klobouk a poděkovat Milanovi Svádovi a Janu Hurychovi včetně jejich perfektního organizačního 

týmu za přípravu a samotnou realizaci této akce. Nikdo z nás nedokáže dohlédnout, kolik úsilí, hodin práce, vlastních  

finančních prostředků a nervů museli do přípravy tohoto prvního ročníku vložit. Dík patří určitě i našim hasičům, kteří za-

jišťovali nejen službu během konání traktoriády, ale také dopravu vody, aby byla trať dostatečně rozbahněná. O parádní 

show se postaraly Kirovci manželů Švejdových z Horních Habartic. Součástí traktoriády byla překrásná výstava nejrůzněj-

ších modelů značky Zetor, kterou představil pan Jiří Záruba ze Zákup u České Lípy. Taktéž se sjelo několik modelů  

historických motorek a babet. 

Traktoriáda byla akcí, která smysluplně vyplnila jednu prázdninovou sobotu. Svedla na jedno místo lidi stejného zájmu,  

a můžeme být pyšní na to, že to bylo právě k nám, do Markvartic. Domnívám se, že mohu za všechny zastupitele obce slíbit 

maximální podporu takovéto akce, čímž je mezi řádky jednoznačně řečeno, že organizátoři mají před sebou druhý ročník,  

na který se už teď velmi těšíme. S pomocí a podporou obce můžete stoprocentně počítat. Libor Kunte, místostarosta obce 

M.S. & H.H. 
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MARKVARTICKÁ TRAKTORIÁDA 2024 

Milan Sváda se svým strojem po pár jízdách s dětmi Přetahování Kirovců o Škodu Fabia  

Část překrásné výstavy traktorů pana Jiřího Záruby  

Libor Coufal na svém stroji Zetor 3011 

Některé stroje, jako ten pana Svobody z Veselé,   

byly vskutku impozantní 
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ZŠ Markvartice 

Nový školní rok zahájen 
 

V pondělí 2. září jsme v naší ZŠ zahájili školní rok 2024 -2025. 
 

Do naší školy je letos přihlášeno 157 žáků, z toho je 80 žáků na 1. stupni,  

77 žáků je na 2. stupni ZŠ. Personální obsazení školy je z velké části stejné jako 

vloni, jen na pozici zástupce ředitelky pro ZŠ nastoupil Mgr. Josef Zdeněk. Nově 

také nastoupila do MŠ paní učitelka Bc. Eva Kokšteinová a paní asistentka 

Zuzana Němcová. 
 

Aby vše od září fungovalo co nejlépe, přichystali jsme pro žáky 1. stupně několik 

novinek. V učebně 2. a 3. třídy máme krásně opravené podlahy a položené nové 

linoleum. Ve vstupní chodbě jsou barevné šatní sestavy a každý žák z letošních 

velmi početných tříd 1. - 4. ročníku má svůj prostor na odkládání bundy a bot. 

Doufáme, že se dětem i rodičům takto upravené prostory budou líbit. Velké  

poděkování patří zřizovateli školy, obci Markvartice, panu starostovi a zastupi-

telům, za podporu a spolupráci. Velmi si ceníme jak pomoci při opravách budov, 

tak i finanční výpomoci na nákup nového vybavení. Děkujeme! 
 

Tyto zmiňované novinky ale i další prostory školy si budete moci přijít prohléd-

nout na akci Den otevřených dveří, kterou pro veřejnost chystáme na 19. září 

2024. Pozvánku najdete zde ve Zpravodaji. Těšíme se, že se s vámi v hojném  

počtu setkáme. 
 

Nový školní rok zahajujeme s přáním, aby se dětem i dospělým v jejich  

činnostech dařilo a všichni do školy přicházeli rádi. Ať je školní rok 2024 – 2025  

pro všechny zúčastněné rokem úspěšným a radostným. 

 Mgr. Magda Petrášková, ředitelka školy 

Tak už nám to začalo, nastal Den D. 
 

Jako paní učitelka prvního stupně jsem vítala prvňáčky již  

několikrát a musím přiznat, že pro učitele prvňáčků je tento den 

profesně jeden z nejtěžších, ne-li nejtěžší vůbec. 
 

Tentokrát ale stojím na druhé straně. Vedu svého prvňáčka  

do školy, je nadšený. Těší se na nové kamarády, na paní učitelku, na 

učení a já jako maminka tajně doufám, že mu jeho zápal co nejdéle 

vydrží a vše bude, jak si vysnil. A jako rodiče nejsme jediní,  

kteří jsou plni očekávání, co nového jim tento životní krok přinese. 

Před školou čeká již spousta žáků, nejen prvňáčků, kteří se těší  

do školy. 
 

Prvňáčci, se svými blízkými a s kornouty plných sladkostí, se lehce 

bázlivě vydají do první třídy, která je krásně vyzdobena a připrave-

na na tento významný den. Jako první přichází paní učitelka,  

která všechny srdečně vítá společně s paní ředitelkou a panem sta-

rostou, přejí hodně štěstí a studijních úspěchů. Poté si žáčci jdou  

postupně zazvonit na zvon. Je to tradice naší školy, pro prvňáčky  

je toto zvonění první a až budou odcházet z deváté třídy, budou  

si moci na tento zvon zazvonit podruhé a naposledy. V tento  

okamžik ukápla slza nejedné mamince. 
 

Děti si pak společně zazpívaly, prohlédly dárečky na lavici a rozděli-

ly se o sladkosti z kornoutů. Paní učitelka společně s paní vychova-

telkou předaly ještě pár základních informací a hodina uběhla jako 

voda.  S přáním hezkého školního roku jsme se společně rozloučili  

a vydali se užít tento krásný den. 
 

Ráda bych popřála všem dětem, nejen našim markvartickým,  

aby tento školní rok byl přesně takový, jaký si přejí. 

 
 Ivana Pavlisová (maminka) 

„Ne to, co mám, ale to, co vím, je mým bohatstvím!“
              Thomas Carlyle      
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JSDH a SDH Markvartice 

Červenec 2024 
 

V tomto měsíci výjezdová jednotka provedla celkem 3 zásahy. Jednalo se o likvidaci vosího hnízda na půdě  

rodinného domu, dopravní nehodu se zraněním na křižovatce u Kapitána a v posledním případě likvidaci úniku 

ropných látek na vozovku na hranici naší obce a Horních Habartic. 
 

Zavzpomínali jsme s našimi členy na největší požár v historii ČR, který vypukl dne 24.7.2022. Na Požár NP 

České Švýcarsko máme stále živé vzpomínky. Pro členy našeho sboru to znamenalo na 14 dní přerušit veškerý 

soukromý i pracovní život. Všichni vynaložili nesmírné úsilí do boje s ohnivým živlem a záslužně se podíleli  

nejen hasebními pracemi, ale i organizací přidělených úseků, zásobováním zdravotními prostředky, jídlem  

a to po dobu celého zásahu. 
 

Zásadní událostí měsíce července bylo zvolení nového velitele JSDH, tedy výjezdové jednotky. K tomuto aktu 

došlo z důvodu rezignace stávajícího velitele pana Jiřího Zacha st.. Novým velitelem byl starostou obce  

jmenován pan Jan Kosař. Přejeme mu v jeho nové funkci mnoho úspěšných výjezdů, pevné nervy :-) a spoustu 

elánu do nadcházejících let. 
 

Srpen 2024 
 

Tento měsíc byl nejen pro SDH, ale i celou obec, ve znamení příprav na Traktoriádu, kde jsme se jako sbor  

spolupodíleli na bezproblémovém chodu této akce, nejen skrze technický dozor, ale i rychlou zdravotní pomoc. 

Tento, pro většinu občanů zábavný, den nám velice dobře posloužil jako cvičení k dálkovému vedení vody a její 

distribuci na více proudů. Tímto bychom chtěli pořadatelům (M. Sváda a J. Hurych) poděkovat. Těšíme se  

na příští rok! 
 

Během celého srpna docházelo k pravidelnému zalévání nově vysazených stromů u hřbitova v Markvarticích  

a distribuci vody k zalévání, s dopravou přímo k občanům. 
 

 Za JSDH a SDH Markvartice Jan Kosař a Ondřej Novák 

Tímto bychom chtěli informovat širokou  

veřejnost o stálém náboru nových členů všech 

věkových skupin, a to nejen do výjezdové jednot-

ky. Na rok 2025 je totiž v plánu spousta kulturně-

sportovních aktivit - např. hasičské soutěže, kurz 

první pomoci pro veřejnost, hasičský ples aj.  

Plánujeme i obnovení dětského družstva!  

Přidejte se k nám Vy i Vaše děti. Pro více infor-

mací nás kontaktujte na tel. +420 724 904 947. 

Vážení občané Markvartic,  
 

chtěli bychom Vás touto cestou požádat  

o respektování soukromého pozemku, který se  

nachází nedaleko kostela v Markvarticích, 

tzv. Farského pole. 
 

Spolek Triangl v blízkosti tohoto pozemku 

začal budovat okruh ke kostelu po obecních 

pozemcích. 
 

Bohužel někteří jedinci místo toho, aby šli  

po určené cestě lesem, tak si krátí cestu  

po poli, konkrétně po vysetém ochranném pásu medonosnou směskou a částečně i řepkou. Celé pole,  

včetně tohoto pásu je obhospodařováno dle směrnic a nařízení EU a je pravidelně kontrolováno příslušnými  

úřady. Nelze tudíž tento pás a pole ničit chůzí, nebo jízdou na různých dopravních prostředcích. 
 

Děkujeme za pochopení.  
 AGRO-DK s.r.o. 
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Markvartice 
Obec Markvartice 

U S N E S E N Í 

z 2. zasedání Zastupitelstva 

obce Markvartice, které se  

konalo dne 21. 3. 2024  

od 18:00 do 18:46 hodin v kabinách 

sportovního areálu 
 

Zasedání Zastupitelstva obce (dále 

též jako „zastupitelstvo“) zahájil 

starosta obce Tomáš Renka (dále 

jako „předsedající“). 

Zasedání bylo řádně svoláno 

v souladu s ustanovením § 91 a § 

93 zákona o obcích. Všem zvole-

ným členům byly zaslány pozván-

ky a zveřejnění bylo provedeno  

na úřední desce Obecního úřadu 

Markvartice a na webových strán-

kách obce. 

Zasedání Zastupitelstva obce byli 

přítomni: Tomáš Renka, ing.  

Václav Kolman, Jaroslav Flieger, 

Jan Ihnát, ing. Libor Kunte,  

Martin Jirovec, ing. Karel Hladík 
 

Omluven i :  Ondře j  Novák,  

Marek Tezner 

Neomluveni: 0 

Předsedající konstatoval, že je pří-

tomno 7 členů zastupitelstva  

(z celkového počtu 9 všech členů 

zastupitelstva), takže zastupitel-

stvo je usnášeníschopné. 
 

Bod č. 1 – Určení ověřovatelů 

zápisu a zapisovatele 

Předsedající určil jako zapisova-

telku z jednání paní Petru  

Říhovou.  
Zastupitelstvo obce určuje jako 

ověřovatele zápisu pana Jaroslava 

Fliegera a pana Václava Kolmana. 
 

Usnesení č. ZO 24 02 01 – 

Schválení doplněného progra-

mu 1. veřejného zasedání ZO 

Zastupitelstvo obce schvaluje pro-

gram 2. veřejného zasedání Zastu-

pitelstva obce Markvartice  

Program: 

1) Určení ověřovatelů zápisu  

a zapisovatele 

2) Schválení doplněného programu 

2. veřejného zasedání ZO  

Markvartice 

3) Kontrola usnesení a činnost OÚ 

od minulého VZZO 

4) Rozpočtové opatření č. 1/2024 

5) Schválení podání žádosti o dota-

ci z POV na elektronickou úřední 

desku a spolufinancování této akce 

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 02 04 – Schvá-

lení delegování starosty na val-

nou hromadu SVS 

Zastupitelstvo obce schvaluje  

delegaci starosty na valnou hroma-

du SVS. 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 02 05 – Schvá-

lení podání žádosti o dotaci  

ze Státního zemědělského inter-

venčního fondu na pořízení les-

nického traktoru a spolufinan-

cování této akce 

Zastupitelstvo obce schvaluje po-

dání žádosti o dotaci ze Státního 

zemědělského intervenčního fondu 

na pořízení lesnického traktoru  

a schvaluje spolufinancování této 

akce. Dotace 50% 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 02 06 – Schvá-

lení změny č. 2 Územního plánu 

na pozemku v k. ú. Markvartice 

u Děčína 

Zastupitelstvo rozhodlo pořídit 

změnu ÚP Markvartice na pozem-

ku p. č. 333/2 v k. ú. Markvartice  

u Děčína ze současného funkčního 

využití „Plochy zemědělské – trvalé 

travní porosty“ na navrhované 

funkční využití „Plochy bydlení – 

plochy bydlení venkovského  

charakteru“. Dále ZO rozhodlo  

pořídit změnu č. 2 ÚP Markvartice 

zkráceným postupem (§ 55a a § 

55b stavebního zákona) a dále 

uvést ÚP Markvartice po změně  

č. 2 do jednotného standardu (§ 20a 

odst. 2 stavebního zákona) 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 02 07 – Schvá-

lení návrhu závěrečného účtu 

Sdružení obcí Benešovska  

za rok 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje ná-

vrh závěrečného účtu Sdružení ob-

cí Benešovska za rok 2023. 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

Ověřovatelé zápisu Jaroslav 

Flieger, Václav Kolman, 

Starosta Tomáš Renka, 

Místostarosta Ing. Libor Kunte, 

Ph.D. 
 

V Markvarticích dne 27. 3. 2024 

6) Schválení delegování starosty  

na valnou hromadu SVS 

7) Schválení podání žádosti o dotaci 

ze Státního zemědělského inter-

venčního fondu na pořízení lesnic-

kého traktoru a spolufinancování 

této akce 

8) Schválení změny č. 2 Územního 

plánu na pozemku v k. ú. Markvar-

tice u Děčína 

9) Schválení návrhu závěrečného 

účtu Sdružení obcí Benešovska  

za rok 2023 

10) Diskuze 

11) Závěr 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

Zasedání se řídí jednacím  

řádem schváleným 11. 11. 2010. 
 

 

Bod č. 3 - Kontrola usnesení  

a činnost OÚ od minulého VZZO 
 

 

Usnesení č. ZO 24 02 02 –  

Rozpočtové opatření č. 1/2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědo-

mí kontrolu a činnost OÚ od minu-

lého VZZO. 

IROP konektivita v ZŠ – schváleno 

Koncem dubna realizace opravy 

komunikací 

Vyřezání náletů směr Skalka 

Bezpečnostní AUDIT – ŘSD silnice 

č. 13 

Kácení u hřbitova – nová výsadba 

5ti stromů 

Přístavba sál – projekt 

Pokračování příprav FVE 

Vrt u hřiště – dáno ke schválení  

na ŽP Děčín 

Propustek ze skládky do lesa + vy-

čištění náletů 

Oprava alejí a prořezy zeleně (OÚ, 

fara, schodiště, odvodňovací  

příkop, park pod OÚ 

Dokumentace chodník u č. 13 

Zastupitelstvo schvaluje Rozpočto-

vé opatření č. 1/2024, které je přílo-

hou tohoto usnesení. 

Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl  

proti, nikdo se nezdržel. 
 

 

Usnesení č. ZO 24 02 03 – Schvá-

lení podání žádosti o dotaci  

z POV na  elektronickou  úřední 

desku a spolufinancování této 

akce 

Zastupitelstvo obce schvaluje podá-

ní žádosti o dotaci z POV na elek-

tronickou úřední desku a schvalu-

je spolufinancování této akce.  

Pro 7 zastupitelů, nikdo  nebyl  pro- 
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Obec Markvartice 

U S N E S E N Í 

z 3. zasedání Zastupitelstva ob-

ce Markvartice, které se  

konalo dne 13. 6. 2024  

od 18:00 do 18:34 hodin v kabinách 

sportovního areálu 
 

Zasedání Zastupitelstva obce (dále 

též jako „zastupitelstvo“) zahájil 

starosta obce Tomáš Renka (dále 

jako „předsedající“). 

Zasedání bylo řádně svoláno 

v souladu s ustanovením § 91 a § 

93 zákona o obcích. Všem zvoleným 

členům byly zaslány pozvánky a 

zveře jnění  by lo  provedeno  

na úřední desce Obecního úřadu 

Markvartice a na webových strán-

kách obce. 

Zasedání Zastupitelstva obce byli 

přítomni: Tomáš Renka, ing.  

Václav Kolman, Jaroslav Flieger, 

Jan Ihnát, ing. Libor Kunte,  

Martin Jirovec, ing. Karel Hladík, 

Ondřej Novák 

Omluveni: Marek Tezner 

Neomluveni: 0 

Předsedající konstatoval, že je pří-

tomno 8 členů zastupitelstva  

(z celkového počtu 9 všech členů 

zastupitelstva), takže zastupitel-

stvo je usnášeníschopné. 
 

 

Bod č. 1 – Určení ověřovatelů 

zápisu a zapisovatele 

Předsedající určil jako zapisovatel-

ku z jednání paní Petru Říhovou.  

Zastupitelstvo obce určuje jako 

ověřovatele zápisu pana Jaroslava 

Fliegera a pana Ondřeje Nováka  
 

Usnesení č. ZO 24 03 01 – Schvá-

lení doplněného programu  

3. veřejného zasedání ZO  

Zastupitelstvo obce schvaluje pro-

gram 3. veřejného zasedání Zastu-

pitelstva obce Markvartice  

Program: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a za-

pisovatele 

2) Schválení doplněného programu 

3. veřejného zasedání ZO Markvar-

tice 

3) Kontrola usnesení a činnost OÚ 

od minulého VZZO 

4) Zpráva o hospodaření obce  

za období leden – duben 2024 

5) Schválení závěrečného účtu obce 

Markvartice za rok 2023 

6) Schválení účetní závěrky a hos-

podářského  výsledku obce  

Markvartice za rok 2023 

 

7) Schválení účetní závěrky a hos-

podářského výsledku ZŠ a MŠ  

Markvartice za rok 2023 

8) Schválení závěrečného účtu  

a zprávy o přezkoumání SOB  

za rok 2023 

9) Schválení finanční náhrady 

10) Schválení zhotovitele opravy 

komunikace 11d a pověření staros-

ty k podpisu smlouvy 

11) Schválení smlouvy o smlouvě 

budoucí kupní č. DC038007 a pově-

ření starosty k podpisu smlouvy 

12) Schválení směrnice k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu 

č. 1/2024 

13)  Schválení záměru prodeje  

pozemku p. č. 3421 

14) Schválení dodavatele svítidel 

VO 

15)  Schválení Veřejnoprávní 

smlouvy – rušení údajů o místu 

trvalého pobytu a pověření starosty 

k podpisu smlouvy 

16) Diskuze 

17) Závěr 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel.¨ 
 

 

Zasedání se řídí jednacím  

řádem schváleným 11. 11. 2010. 
 

 

Bod č. 3 – Kontrola usnesení  

a činnost OÚ od minulého 

VZZO 

Zastupitelstvo obce bere na vědo-

mí kontrolu a činnost OÚ od minu-

lého VZZO. 

IROP konektivita v ZŠ – výzva - VŘ 

Komunikace – nový asfalt 

Traktor - schválena žádost o dotaci  

Bod č. 4 – Zpráva o hospodaření 

obce za období leden - duben 

2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědo- 

mí Zprávu o hospodaření obce  

za období leden – duben 2024, která 

je přílohou tohoto usnesení.  

Usnesení č. ZO 24 03 02 – Schvá-

lení závěrečného účtu obce  

Markvartice za rok 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje celo-

roční hospodaření obce a závěrečný 

účet obce Markvartice za rok 2023 

včetně zprávy Krajského úřadu Ús-

teckého kraje o výsledku přezkou-

mání hospodaření obce za rok 2023 

bez výhrad. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 

Usnesení č. ZO 24 03 03 – Schvá-

lení účetní závěrky a hospodář- 

ského výsledku obce Markvarti- 
 

 

ce za rok 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje 

účetní závěrku obce sestavenou  

k 31. 12. 2023 a hospodářský výsle-

dek za rok 2023. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 04 – Schvá-

lení účetní závěrky a hospodář-

ského výsledku ZŠ a MŠ Mar-

kvartice za rok 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje 

účetní závěrku ZŠ a MŠ Markvarti-

ce sestavenou k 31. 12. 2023 a hos-

podářský výsledek za rok 2023  

a souhlasí s převodem kladného 

hospodářského výsledku ve výši 

22.417,31 Kč do rezervního fondu. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 05 – Schvá-

lení závěrečného účtu a zprávy 

o přezkoumání SOB za rok 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje zá-

věrečný účet SOB za rok 2023 včet-

ně zprávy Krajského úřadu Ústec-

kého kraje o výsledku přezkoumání 

hospodaření za rok 2023 s výhra-

dou. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 06 – Schvá-

lení finanční náhrady 

Zastupitelstvo obce schvaluje fi-

nanční náhradu škody ve výši 

2.000,- Kč p. Martinu Mocovi, Mar-

kvartice 5 za poničený plot spad-

lým stromem. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 07 – Schvá-

lení zhotovitele opravy komuni-

kace 11d a pověření starosty k 

podpisu smlouvy 

Zastupitelstvo obce schvaluje zho-

tovitele opravy komunikace 11d  

a pověřuje starostu k podpisu 

smlouvy 

Zhotovitel: DOKOM FINAL, s.r.o., 

Kamenná 2, Děčín XXXII, IČO 

25487230 

Cena: 1.478.197,95 Kč vč. DPH 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 08 – Schvá-

lení smlouvy o smlouvě budoucí 

kupní č. DC038007 a pověření 

starosty k podpisu smlouvy 

Zastupitelstvo obce schvaluje 

Smlouvu o smlouvě budoucí kupní 

č. DC038007 a pověřuje starostu  
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Hana Didíková 
 

František Louda 
 

Marie Šeflová 
 

Jan Moc 
 

Věra Poláková 
 

Václav Didík 
 

Ludmila Koubková 
 

Václav Vítek 
 

Věra Haklová 
 

Jiřina Jakešová 
 

Věra Bednářová 
 

Václav Jakeš 

Jubilanti červen - září k podpisu smlouvy. 

SVS vodojem, cca 400 m2 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 09 – Schvá-

lení směrnice k zadávání veřej-

ných zakázek malého rozsahu 

č. 1/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje 

Směrnici k zadávání veřejných za-

kázek malého rozsahu č. 1/2024. 

Směrnice nabývá účinnosti s oka-

mžitou platností. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 10 – Schvá-

lení záměru prodeje pozemku p. 

č. 3421 

Zastupitelstvo obce schvaluje zá-

měr prodeje pozemku p. č. 3421 

Přístupová cesta k vodojemu. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 11 – Schvá-

lení dodavatele svítidel VO 

Zastupitelstvo obce schvaluje  

dodavatele svítidel  VO  dle  cenové  

nabídky. Dodavatel: APLED s.r.o., 

B. Egermanna 322, Nový Bor, IČO 

61063274. Cena: 411.500,- bez 

DPH 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 24 03 12 – Schvá-

lení Veřejnoprávní smlouvy – 

rušení údajů o místu trvalého 

pobytu a pověření starosty  

k podpisu smlouvy 

Zastupitelstvo obce schvaluje uza-

vření Veřejnoprávní smlouvy  

s městem Česká Kamenice na ruše-

ní údajů o místu trvalého pobytu  

a pověřuje starostu k podpisu 

smlouvy. 

Pro 8 zastupitelů, nikdo nebyl pro-

ti, nikdo se nezdržel. 
 

Ověřovatelé zápisu Jaroslav lieger, 

Ondřej Novák, 

Starosta Tomáš Renka, 

Místostarosta Ing. Libor Kunte, 

Ph.D. 
 

V Markvarticích dne 19. 6. 2024  

Setkání nejmladších a nejstarších žáků  

Jak je již zvykem, v prvním školním týdnu proběhlo vzájemné setkání těch nejmladších a nejstarších školáků. 

Letos na školní zahradě. Deváťáci přivítali prvňáčky a stejně tak se v červnu prvňáčci s vycházejícími deváťáky 

rozloučí. Do té doby však ještě všechny čeká nejen učení, ale i spousta pěkných a radostných zážitků  

se spolužáky i učiteli.  Zdeňka Fliegerová 

 

Legenda HOP TROP opět v Markvarticích! 
 

V pátek 4. 10. 2024 od 19:00 hod se v našem 

sále Obecního domu uskuteční opět koncert  

legendární skupiny HOP TROP a tov klasickém 

složení: Ladislav Huberťák Kučera, Jaroslav 

Samson Lenk a Jaromír Šroub Vondra! 
 

Tato skupina je dlouholetou legendou v oblasti 

folk a trampské hudby, a letos oslaví neskuteč-

ných 45 let na scéně v původním složení.  

Její písničky bezesporu patří do zlatého fondu 

české klasiky - Tři kříže, Amazonka, Jonatán, 

Vodácká holka, Chvíle, nebo Nehrálo se  

o ceny... Bude nás tedy čekat dvouhodinový 

koncert složený ze zlidovělých písní v autor-

ském podání skupiny, doprovázený vtipným 

mluveným slovem členů souboru. 
 

Lístky jsou k zakoupení za 390,- Kč na OÚ 

Markvartice i prostřednictvím portálu  

https://www.smsticket.cz/ 
 

Podpořte svou účastí tuto akci, která se pravdě-

podobně již nebude opakovat! 
 

 Libor Kunte, místostarosta obce  

Všem našim milým jubilantům 

přejeme mnoho zdraví, štěstí  

a spokojenosti! 

http://www.markvartice.cz
https://www.smsticket.cz/

